



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦ. ΑΓΡ. ΟΙΚ. ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚ. ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Πληρ.: Δ. Τέγος
Μ. Αθανασιάδου
Ταχ.Δ/νση: Διοικητήριο, 67133, Ξάνθη
Τηλ: 25413 50372 - 378
Fax: 25413 50373
E-MAIL: ktiniatriki@xanthi.gr

Ξάνθη 02-04-2019
Αρ. Πρωτ. 8267

ΠΡΟΣ: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την σύναψη σύμβασης προμήθειας ατομικού προστατευτικού εξοπλισμού (ένδυση, υπόδηση) για το προσωπικό του Τμήματος Κτηνιατρικής της ΔΑΟΚ Π.Ε. Ξάνθης, με διαδικασία απευθείας ανάθεσης

Το Τμήμα Κτηνιατρικής της Δ.Α.Ο.Κ. Π.Ε. Ξάνθης έχοντας υπόψη ότι για την υλοποίηση των κτηνιατρικών προγραμμάτων, **είναι απαραίτητη η χρήση του προστατευτικού εξοπλισμού**

Προσκαλεί

κάθε ενδιαφερόμενο, να υποβάλλει προσφορά, για την προμήθεια των αναγκαίων υλικών, έως του προϋπολογισθέντος ποσού των 1.600,00€ με ΦΠΑ, σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ», ταχυδρομικά ή ιδιοχείρως, στο γραφείο 509, 5^{ος} όροφος, Διοικητήριο Ξάνθης, 67100 Ξάνθη και με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: ktiniatriki@xanthi.gr σε μορφή pdf .

Οι προσφορές που υποβάλλονται ιδιοχείρως πρέπει να προσκομίζονται τις εργάσιμες ημέρες, έως τις 3.00μμ.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στις 12/04/2019 και ώρα 3μ.μ.

Κριτήριο επιλογής του αναδόχου θα είναι η οικονομικότερη συνολικά δαπάνη κατά την προμήθεια του συνόλου των υλικών.

*Με την υποβολή της προφοράς ο υποψήφιος, προμηθευτής **αποδέχεται** ότι η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των παραπάνω ποσοτήτων, ανάλογα με το ύψος της προϋπολογισθείσας δαπάνης χωρίς να μεταβάλλονται οι προσφερθείσες ανά είδος τιμές.*

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ.Α.Ο.Κ. Π.Ε. Ξάνθης, Ειδικός Φορέας: 0292 και ΚΑΕ: 1459.0001, οικονομικό έτος 2019.

Η προμήθεια των υλικών και η εκτέλεση της δαπάνης διενεργείται σύμφωνα με τις περί προμηθειών και δημοσίων συμβάσεων του δημοσίου ισχύουσες διατάξεις.

Με εντολή Περιφερειάρχη
Ο Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης

Καμαριανάκης Ανδρέας

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Α/Α	ΕΙΔΟΣ Περιγραφή υλικών	ΠΟΣΟΤΗΤΑ		Τιμή Προσφοράς	
		Συσκευασία	ποσότητα	Χωρίς Φ.Π.Α.	Με Φ.Π.Α.
1	Παντελόνι εργασίας	τεμάχια	22		
2	Σακάκι εργασίας	τεμάχια	22		
3	Φόρμα εργασίας με ράντες	τεμάχια	2		
4	Μπότες εργασίας	τεμάχια	24		

Με την παρούσα προσφορά μας, δεσμευόμαστε ότι τα προσφερόμενα προϊόντα:

- Θα παραδοθούν το αργότερο εντός 50 ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της απόφασης της Επιτροπής Ανάπτυξης.
- Θα παραδοθούν ανά είδος, ποσότητα και ποιότητα σύμφωνα με την σχετική σύμβαση και τις απαιτήσεις της υπηρεσίας.
- Τα υλικά θα παραδοθούν στην έδρα του Τμήματος Κτηνιατρικής, (γραφείο 527 στο Διοικητήριο Ξάνθης).
- Σε περίπτωση που βρεθούν κατά τον έλεγχο ή μετά, κατά την περίοδο χρησιμοποίησής τους, ακατάλληλα θα επιστραφούν στον προμηθευτή, ο οποίος έχει υποχρέωση να τα αντικαταστήσει άμεσα.
- Οι προσφερόμενες τιμές ισχύουν για χρονικό διάστημα τουλάχιστον έξι μηνών.

Ημερομηνία

.....
(σφραγίδα & υπογραφή προσφέροντας)